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1xمعرفة من أجل  x(E( بين أن -1   2وx .
)بإستعمال الشكل النموذجي حلل  - 2 2 ² 1)x x  ثم إختزل العبارة E x.
المعادلة   في  حل- 3  0E x  .
تراجحةالمحل في  - 4  0E x  .

)  نقط 10( :ثانيالتمرين ال
:رجل وكانت النتائج كالتالي 100الجدول التالي يمثل تجزئة لعينة من 
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)عدد  الرجال(التكرار  2 10 40 26 22
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)عمال الشكل النموذجي حلل  بإست- 2 2 ² 3 1)x x  ثم إختزل العبارة E x.
المعادلة   حل في  -3  0E x .
تراجحةالمحل في  -4  0E x .

)                                                                                   نقط 10( :ثانين الالتمري
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)عدد  الرجال(التكرار  5 20 45 27 3
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